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Whether a structured course plan was available to you in the beginning of
the session and it was well executed by the faculty?

Does the faculty conduct classes regularly?

Feedback form for Teaching-Learning
Evaluation  for B. Pharm. II Semester 2021-
22
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Does the faculty uses different/various effective teaching methodologies
for content delivery?

Does faculty conduct Quiz/Assignment/Seminars /Group Discussion for
continuous mode evaluation?

Is the evaluation of students by faculty is prompt, unbiased and
transparent?  
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Any Suggestions

57 responses
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Whether a structured course plan was available to you in the beginning of
the session and it was well executed by the faculty?

Does the faculty conduct classes regularly?

Feedback form for Teaching-Learning
Evaluation  for B. Pharm. IV Semester 2021-
22
63 responses
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Does the faculty uses different/various effective teaching methodologies
for content delivery?

Does faculty conduct Quiz/Assignment/Seminars /Group Discussion for
continuous mode evaluation?

Is the evaluation of students by faculty is prompt, unbiased and
transparent?  
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Any Suggestions
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Whether a structured course plan was available to you in the beginning of
the session and it was well executed by the faculty?

Does the faculty conduct classes regularly?

Feedback form for Teaching-Learning
Evaluation  for B. Pharm. VI Semester 2020-
21
54 responses
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Does the faculty uses different/various effective teaching methodologies
for content delivery?

Does faculty conduct Quiz/Assignment/Seminars /Group Discussion for
continuous mode evaluation?

Is the evaluation of students by faculty is prompt, unbiased and
transparent?  

Copy
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Any Suggestions

54 responses
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Whether a structured course plan was available to you in the beginning of
the session and it was well executed by the faculty?

Does the faculty conduct classes regularly?

Feedback form for Teaching-Learning
Evaluation  for B. Pharm. VIII Semester 2021-
22
51 responses
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Does the faculty uses different effective teaching methodologies for
content delivery?

Does faculty conduct Quiz/Assignment/Seminars /Group Discussion for
continuous mode evaluation?

Is the evaluation of students by faculty is prompt, unbiased and
transparent?  
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Any Suggestions

51 responses
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Whether a structured course plan was available to you in the beginning of
the session and it was well executed by the faculty?

Does the faculty conduct classes regularly?

Feedback form for Teaching-Learning
Evaluation  for M. Pharm. II Semester
(Pharmaceutics)2021-22        
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Does the faculty uses different/various effective teaching methodologies
for content delivery?

Does faculty conduct Quiz/Assignment/Seminars /Group Discussion for
continuous mode evaluation?

Is the evaluation of students by faculty is prompt, unbiased and
transparent?  

Copy
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Any Suggestions
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Whether a structured course plan was available to you in the beginning of
the session and it was well executed by the faculty?

Does the faculty conduct classes regularly?

Feedback form for Teaching-Learning
Evaluation  for M. Pharm. II Semester (QA)
2021-22
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Does the faculty uses different/various effective teaching methodologies
for content delivery?

Does faculty conduct Quiz/Assignment/Seminars /Group Discussion for
continuous mode evaluation?

Is the evaluation of students by faculty is prompt, unbiased and
transparent?  
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Any Suggestions
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Whether a structured course plan was available to you in the beginning of
the session and it was well executed by the faculty?

Does the faculty conduct classes regularly?

Feedback form for Teaching-Learning
Evaluation  for M. Pharm. II Semester
(Pharm. Chem.)2021-22
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Does the faculty uses different/various effective teaching methodologies
for content delivery?

Does faculty conduct Quiz/Assignment/Seminars /Group Discussion for
continuous mode evaluation?

Is the evaluation of students by faculty is prompt, unbiased and
transparent?  

Copy
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Any Suggestions

5 responses

Na

Chemicals, apparatus

Lab equipments should me repaired for the use of experiments

.

No
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Are the Principal and faculty easily accessible to you in the college?

195 responses

Do you think the Support Staff in college is supportive and co-operative?

195 responses

Is overall cleanliness in the campus is satisfactory?

195 responses

Feedback Form for General Facilities
available in College for Session 2021-22
195 responses

Copy
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No

99%

Copy
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No
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Is the canteen facility is up to the expectation with respect to quality,
hygiene and cost?

195 responses

Is the parking facility in the college is safe and sufficient?

195 responses

How will you rate the facility of Drinking water in college?

195 responses

Are you satisfied with the amenities available in the Common Rooms?

195 responses

Copy
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No57.9%

42.1%

Copy

Yes
No
Maybe

7.7%

91.3%

Copy

Good
Average
Poor

7.2%
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46.2%

Copy
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How do you rate the Overall facility in Library with respect to access,
books, journals, periodicals, book bank, sitting arrangement, internet?

195 responses

Are you satisfied with internet facility in the college?

195 responses

Whether the Sick Room and First-Aid facility is available in college?

195 responses

Are your Grievances resolved satisfactorily and in timely manner?

195 responses

Copy

Good
Average
Poor

35.4%

62.1%

Copy

Yes
No63.1%

36.9%

Copy

Yes
No
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86.7%

Copy
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How do you rate the co-curricular and extra-curricular (sport/cultural)
activities conducted in the college?

195 responses

Does the institute made enough efforts for the following:

Copy

Good
Average
Poor

29.7%

67.2%

Copy

Social Outreach (e.g
NSS)

Entrepreneurship
Development

Internship, trainings
and placements

Gender equality
0
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Any Suggestions for overall development of college:-

195 responses

No

.

-

No

No suggestions

None

.

No suggestion

No.

Nil

Good

no

Please Include more extra-curricular activity in the course for overall development

..

Alot things like first aid,library facilities,internet should be arranged properly 


Better canteen facilities required, requirements of handwashes in washing areas and dustbin
in each classrooms.

For the encouragement of extra curricular activities, for a sense of unity among students and
intra-college interactions, specific clubs should be formed and active student council should
be taken charge through voting.

Please Clean Water filters

Classes should be conducted everyday properly
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Classes should be conducted everyday properly.

Course should be completed in timely manner

Nothing

Please renovate clg canteen and try to develop it.

Canteen facility is not that much good, rates of food items are too much high.

Process of issuing of books in library is way too slow.

Canteen is not good ...food is low quality and cost is high

Road near clg not proper and cantin facility is not good there is no fans

Drinking water facility in college should be improved asap

No.

All is good

Library software related issues must be solved asap.

Please repair water cooler and left other things are good

Cantin should be improve and we don't have any internet facility

Yes

Library must provide 3-4 books at a time

The Canteen must be renovated and the drinking water facility should be updated.

Road to college is the worst .🙏 reconstruction should be done at earliest.

Improve canteen

Internet is not available make it available..

None

Water filling facilty is not good. and in canteen there is so much of humid and the prices are
very high and sitting arrangement is not proper in canteen as well as in college. In washroom
sanitary pads are not available 

In library quantity of books is less and the clearance fees is so high every student cant afford
that much of penalty. 

No cultural and sports program are organise other than annual for playing no play rooms are
available atleast once in a week there should be a activity to enhance the interest of a student
industrial tour should be there 

In labs apparatus are not available and the measurement machines are not working properly I
HOPE THAT COLLEGE SHOULD NOTICE THESE KINDA OF STUFFS ATLEAST OVERALL IT IS
GOOD BUT CHANGE IS IMPORTANT

Canteen should he renovated.
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Canteen is not good

The environment of canteen is not satisfactory- it need more fans (that are working) and the
roof need to be made of bricks, also the classes need mic system as we can't hear some
teachers properly at the back, also some labs need more fans, also some of the pre-installed
fans in the labs are not working, sometimes the water-cooler does not have water, also one day

some students opened the fire valve and the water was flowing from it so i would suggest to
keep the tap or valve in a closed thin glass box.

No culture and sports programs are organised.

The road touching the college is in very poor condition it should be improved as soon as
possible due to rainy conditions.

The sports is under taken , some lab donot have proper quantity equipment

Water filling facility is not good. In library quantity of book is less. So i hope college should
noticed that kind of stuff developed. Thank you🙏

*

Improvement in equipments.

Book re-issue time should be increased from 4days to one week. It is necessary since it is
difficult to carry such heavy books for re-issue after every four days. Plz take note of this do
something in this regards ASAP.🙏

Overall experience is very good during my college session. Just for the internship and
placements college may give further thoughts of working on this.

Please Clean the Lab regularly

Yes, the security around the college campus needs to be tightened. Working cameras would be
a good start. The botanical garden could be turned into a greenhouse. The animal house could
be expanded with necessary arrangements for sacrificed dead animals. The campus could
also be benefited from working R&D lab of it's own on a miniature scale on east wing. The
analytical lab could be upgraded with GC, LC and MS equipment. The rest of the labs could be
equipped with personal computers with Internet access for easy accessibility for students.

All good

Canteen needs development

Overall College Facilities are Good. Staff are supportive and cooperative as well.

if the faculty gives all the information about the future prospects in the class like upcoming
exams and the importance of them and the better understanding of the field so we can choose
better for ourself it will be very helpful rest everything is satisfactory.

Campus Placement should be there

The road that connects to our college, do construct it because in rainy season it forms a pond
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g , y p
there. Very difficult to drive in such gross , pothole, accidental roads . The roads constructed
Will be appreciated.

Everything thing is genuinely good

It's a great College

Girls common room need to be provided

Good

Sports related archery,basketball, vollyball atleast In state level

nothing to say

Improvement in canteen facilities is required.

NA

Nope

Satisfied

A purified water availability in campus

Need to improve College financial management and students fees

Canteen development

Need common room & more additional stuff in canteen

Fullfill the above griviences....asap...

Need placement and campus selection facility

Try to improve college canteen facility

I think canteen required imporvement like more menu

Canteen facility can be better

The pad machines in the girls washroom are not working properly plz check n update it

Availability of chemicals in the lab

Chemicals are not available in laboratory

Canteen facility needs serious attention.

to improve the teaching method
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Library book allotment time should be 5 days or more

Nothing

There are very few cultural events taken in college, all festival celebration should be there in
college. Also seminars should be taken after every 2 months for us to know about our field

Everything is good

Maintain Hygiene in canteen while making food

Fees structure is too high, it should be decreased. We till now got only one chance visit
ayurvedic industry...kindly organize such visits to pharmaceutical companies.

Canteen could have a better infrastructure

College should have to do extra curricular activities like sports on daily basis college didn't
have the sports room also didn't have any equipments of sports .

College canteen should have more hygiene and a comfortable place to sit canteen didn't have
proper seats or sitting arrangement didn't have fans overall canteen should be renovate and
the rate of food is very high as compare to outside food .

Library should issue the books for atleast 1 week instead of only 4 days .

Common fine of labs should not be given to all who didn't broke any glasswares only the fine
should be on the student who broke the glassware instead of all class.

Printed manuals for practicals of all subjects should be given by the college only ,why college
takes extra money for giving the manuals then what is the purpose of college fees why college
takes lots of fees then..!!!??

Please kindly see the above issues and try to resolve it all as soon as possible.

Thank you

Sanitary napkins in the washroom 

No. Of days of library book issued should be increased

Improve in canteen foods availablity

All is well and good

Please do something about the construction of road near college because it is very important

Canteen should be reformed

Focus on sports

Need a dress code

6 more responses are hidden
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